Corso di PIZZAIOLO Con il 4 Volte Campione Del Mondo Giuseppe Lapolla ad Anconz

Luogo Marche, Ancona
https://www.annuncici.it/x-123378-z

Diventa pizzaiolo con il 4 volte campione del mondo Giuseppe Lapolla. 15 podi conquistati tra
competizioni nazionali e internazionali.

Alla fine del nostro corso di pizzaiolo ti sarai costruito un curriculum di tutto rispetto, che ti proiettera nel
mondo del lavoro con una marcia in piu.

Durata del corso

« 80 ore di parte teorica

« Minimo 2 mesi di parte pratica
e Garanzia di profitto

Sbocchi lavorativi

* Pizzerie

« Ristoranti di ogni dimensione e tipologia

« Strutture ricettive per vacanze: resort, villaggi turistici, navi da crociera, ecc
 Hotel

Requisiti minimi richiesti

« Per partecipare al corso di pizzaiolo &€ necessario aver assolto I'obbligo scolastico

« Per gli iscritti stranieri, occorre saper leggere e comprendere la lingua Italiana

« Per poter svolgere con professionalita questo lavoro € necessario possedere una sana e robusta
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